

导演处女作上映 3 天票房 2.21 亿

韩寒:《后会无期》的遗憾不能说

本报综合消息 《后会无期》上映 3 天票房 2.21 亿,不输《小时代 3》,口碑虽有争议,但作为导演处女作而言,《后会无期》并不丢脸。7月 28 日下午,韩寒和冯绍峰到南京,继续《后会无期》的各大城市路演活动。对于高票房,韩寒站着说话不腰疼,直言:“唯票房论不好!”

票房高 冲票房电影就不是这个气质了

韩寒导演到南京,入住的是南京最高级的五星级酒店,身后助理数人,与以前他在文章中哭穷的“卖书都是住的如家档次”相比,已不可同日而语。不过 17 岁便出名,经历各种风波和角色变化,韩寒的气质越发“淡定”,冯绍峰笑说,“我看过了他的采访,那时候都棱角分明地好尖锐,现在真是成熟稳重了,他在片场像是一个拍了 10 年电影的导演,气定神闲,有时候作为演员我们都急,他都不急。”

既然已经“过好了自己的人生”,韩寒的导师心态难免。对于媒体的任何问题,他都有一个质疑——否定——再定义的过程。“票房这么高,你开心吗?”“我不看重票房,这电影要是冲着票房去,就不是现在这个气质了。唯票房论很有害!以前我们不谈票房,《阳光灿烂的日子》《霸王别姬》还有张艺谋的电影,拿到国外去和人家很牛的电影比较,一点不丢脸。现在呢?票房是高了,但是电影拿不出手。”

不过,票房高了,韩寒也喜不自禁:“这对自己将来做更多事就有更多可能性了。”

小野 开玩笑就好,跟电影无关

《后会无期》2 亿多票房,有多少是“女婿们”奉献的?说到这个韩寒又一脸正经了。“这个就当是开玩笑吧,大家喜欢小野(韩寒可爱的女儿),就是为了好玩。我自己也特别提醒团队,尽量少用这个物料来宣传。”《后会无期》自然不是粉丝电影,但韩寒粉丝的力量,其实异常强大。韩寒带着感动讲了一个网友给他的留言,“他说离他最近的影院是 25 公里,但电动车只能开 25 公里了,去了就回不了家。但他还是去看了电影的零点场。从电影院出来之后,他也不用担心回不了家这件事了,因为他的电动车给偷了。但他说非常满足,因为他是第一批看到《后会无期》的人!”有如此“纯粹”的“铁杆的粉丝,何愁票房不大卖?!

关于这次与朴树的合作,韩寒说朴树沉寂十年后带着作品《平凡之路》复出,“复出是一个新闻,但大家更关注的是作品本身”,他又笑着强调,“我是听朴树的歌长大的”。



韩寒与冯绍峰

意义 谈意义限死观众想像

《后会无期》口碑有诸多争议,有观众认为韩寒“很有思想深度”,但也有人觉得“不知想表达什么”。但如果试图向导演韩寒讨要这个答案,你一定会失望。韩寒身上有很多标签,但他一直拒绝被定义。“问意义,就像是回到了高中语文课,常常要总结中心思想之类。我不喜欢谈意义,因为觉得那样会限死了观众的想像。如果我在这里说,影片这个部分、那个片段表达了什么,会觉得那样很扫兴。”他笑称有网友的解读很神:“有一种解读说是冯绍峰钟汉良其实都不存在,都是陈柏霖想像出来的。也有一说是这 3 个人其实是一个人,就是我韩寒!”韩寒说,拍《后会无期》这部电影,不论是对自己还是对冯绍峰,都是一种转型。接下来自己会先多陪陪家人,再考虑别的事情。如果有好的题材,好的灵感,还会继续拍电影。“下一部

电影一定会更好,让大家满意”。那么这部电影有何遗憾?韩寒哪能给你带沟里去?“遗憾?那当然不能说了!”

冯绍峰与倪妮分手? 让大家失望了

作为片中的最悲情人物,大明星冯绍峰 28 日也挺悲情的——问题都冲着导演韩寒去,他在一旁干坐着。“最后连狗都不要我,我还是一直背着它的呀!没办法,因为我背着它的时候,它看到的都是陈柏霖吧!”冯绍峰自嘲。28 日网络有传冯绍峰与南京姑娘倪妮已然分手,听此消息冯绍峰当场愕然,不知如何回应。主持人连忙挡驾:“问和电影有关的!”现场一片起哄声,在一旁没听清楚的韩寒和冯绍峰咬耳朵问啥情况。“我来代绍峰回答吧!刚才我们刚到酒店的时候,我们房间就有一大盆的龙虾和小笼包!是倪妮的爸爸亲手做了送过来的。所以——让大家失望了。”

(杨晚)

全智贤最崇拜李安 希望有机会合作

本报综合消息 韩国女星全智贤 7 月 25 日晚在中国台湾出席品牌宣传活动,穿上白色娃娃裙现身的她用普通话说“你好”向在场传媒打招呼,非常亲切。她自爆最崇拜李安导演,深受其影响,希望有机会能合作。

提到最喜欢台湾哪些美食,她就表示特别喜欢当地的甜品,几乎每次来都会吃芒果冰,所以回韩国时难免会胖了一些。她又指这次台湾之行特地走访了“故宫博物院”,看了翠玉白菜等著名藏品,笑称增进了不少历史知识,获益良多。

此外,她还自爆最崇拜李安导演,更表示自己曾欣赏多套李安的作品,包括《少年 PI 的奇幻漂流》及《断背山》等,又指李安影响了她的人生,希望将来能有机会跟他合作。 (苗菲)



全智贤

范冰冰发豪言:《白发》票房 20 亿“生孩子” 黄晓明反串“白发魔女”身姿妩媚“惊呆小伙伴”



本报综合消息 定于 8 月 1 日全球盛大公映的《白发魔女传之明月天国》(以下简称《白发魔女传》)7 月 28 日在央视录制《首映》节目。

录制现场,主演黄晓明和范冰冰角色反串,将片中桥段搬上舞台,其中黄晓明版“白发魔女”身姿妩媚,一口山东腔台词令人捧腹。对于该片的票房预期,此前范冰冰曾表示票房破 10 亿公布男友,而黄晓明则称票房 15 亿就举办婚礼,没想到,此次活动现场,范冰冰再发“大招”,豪言“票房 20 亿直接生孩子”。该节目将于 7 月 30 日晚在央视 6 套播出。

录制伊始,刚刚登台的黄晓明便向台下落座的范冰冰另类打招呼:那边的小黄人是谁啊?幽默风趣的话语引得现场阵阵欢笑。他透露和范冰冰十几年的友谊源于大热影视剧《还珠格格》,“十几年前,我去拍广告,刚好探班,就看到范冰冰演的金锁,我知道和她是山东老乡,我当时第一反应是这个胖妞,腰那么粗,没想到现在变得很美。”

现场,导演组别出心裁

地安排了一次“情景再现”,重现电影中经典的桥段,但是这个“重现”出乎所有人的意料——黄晓明和范冰冰将反串出演练霓裳和卓一航的角色。刚被黄晓明“黑”了一把的范冰冰总算是找到了“报仇”的机会,将准备好的白发套在黄晓明头上。套上白头发的黄晓明散发出强烈的“妩媚男神”之感,从来以正面形象示人的黄晓明此刻也放下身段,与范冰冰共同演出了一段“节操尽碎”的片段。

据了解,黄晓明拍摄《白发魔女传》时遭遇骨折重伤,当时他在吊威亚的过程中从 7 米高空摔下。谈到拍戏受伤的细节,黄晓明透露,在他摔下来的时候,是范冰冰第一个冲到他身边,抱着他的头不断安慰。“当时范冰冰已经是泪流满面,这样的情景连我自己都没有想到。这让我第一次从范冰冰的霸气中还看到了温柔的一面。”

(马或)



套上白头发的黄晓明